



В Нефтекумске женщина признана виновной в убийстве своего знакомого, совершенного при превышении пределов необходимой обороны



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Гульминат Эдельбаевой, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По данным следствия и суда, днем 21 октября 2017 года в ходе распития спиртного между Эдельбаевой и её знакомым произошёл конфликт из-за его домогательств к ней. В ходе ссоры осужденная превысила пределы необходимой обороны и ударила 59-летнего мужчину ножом в грудь. От полученного ранения потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователем проведены многочисленные следственные и процессуальные действия, в том числе осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз.

Приговором суда Эдельбаевой назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год и 6 месяцев.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1218438>